

“晚报进万家 欢乐你我他” 第二站昨天走进鹰城广场

□记者 李霞

本报讯 缤纷多姿的彩扇舞、刚劲威猛的武术……继上周由平顶山日报传媒集团发行中心主办的“晚报进万家 欢乐你我他”惠民活动在卫东区东环路街道五条路社区荣邦花园小区拉开帷幕后,昨天上午,“晚报进万家 欢乐你我他”第二场惠民活动在市区建设路西段鹰城广场举行。

当天上午10时,伴随着优美的音乐,来自舞动青春舞蹈队的10多名队员手持彩扇,跳起了欢快喜庆的舞蹈《春暖花开》。接下来,来自金百灵少儿舞蹈培训机构的孩子们表演的舞蹈《水果家族》、新华区焦店镇新庄村新庄舞蝶健身队带来的《江南梦》、豫鹰胜道武术俱乐部表演的武术《英雄少年》等节目赢得现场观众的阵阵掌声。

新庄舞蝶健身队的李秋莲盘着头,化着淡妆,穿一身浅蓝色演出服,看上去比实际年龄要年轻许多。她告诉记者,他们村的村民平时都喜欢看晚报,这是她和小伙伴们第一次代表村里来参加晚报组织的活动,感觉很开心。

舞台一侧的平顶山晚报咨询台前也格外热闹,前来咨询和订阅《平顶山晚报》的市民络绎不绝。咨询台旁边盐语试用装的免费发放、德秀野山葡萄酒、山西生态小米粥和香菇瑶柱羹品尝区更是吸引了不少市民。

“晚报内容丰富全面,我们家订报10多年了,每天的报纸我都是从头看到尾,习惯了。”家住市实验高中家属院、正在咨询晚报征订事宜的魏秀芝大妈说。

家住鹰城广场附近的曲令保先生也早早赶到活动现场,订了一份明年的《平顶山晚报》。他是晚报的老订户,先后参加过晚报举办的摄影展、车展、“爱心成就大学梦”等活动。在他的影响下,他10岁的小孙子今年也报名成了晚报的一名小记者,经常参加小记者活动,不仅增长了见识,写作水平也有了明显提高。

据了解,本次活动礼品由牙乐福口腔门诊提供。

凌晨早餐店被盗 窃贼端走钱抽屉

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天凌晨4点多,石龙区人民路与人文路交叉口东南角一家早餐店老板王彦华和妻子正在店内忙碌时,店外抽屉里的1000多元钱被盗,放钱的抽屉也被盗走。

当天上午8点多,记者来到此处就餐时,店老板王先生正在郁闷。凌晨3点多,他和妻子把桌子、凳子等搬到了店外,其中一张桌子的抽屉里有1000多元钱。随后,他和妻子就开始在店里忙着和面、盘馅等。正在忙碌时,王先生忽然发现门外一个黑影一晃而过。他赶紧出去看了一眼,只见一名男子正在飞速向步行街方向逃跑。他顿时感觉情况不妙,果然,盛放1000多元现金的抽屉不见了。于是他赶紧往窃贼逃跑的方向追去,但由于当时雾大,能见度低,追了不到200米,就看不到人影了。

王先生说,他做生意好多年了,还是第一次遇到这种事情。随后,王先生报了警。

接警的石龙区公安局人民路派出所民警说,路旁的摄像头较多,他们会逐一查找监控录像进行比对。



昨天,社区舞蹈队的队员在鹰城广场上为大家表演精彩的节目。本报记者 李英平 摄

公益温暖众人心 匠心筑就理想家

——访平顶山市碧桂园项目总经理常伟峰



爱心梨只为唤起每颗公益心

“碧桂园作为国内千亿规模的一线房企,一直以来都有扶危济困和做慈善的传统。这次的爱心梨公益行动只是为梨农解决销售困难略尽绵薄之力,我们的目的是要唤起更多人的爱心尽己所能去帮助身边人。”平顶山市碧桂园项目总经理常伟峰谈及发起此次活动的初衷显得很低调。他说,由于缺乏信息和社会资源,农民是最需要帮扶的人群。今年郑县的晚秋黄梨大丰收却遭遇了销路难的困境,从媒体得知这一消息后,碧桂园平顶山两个项目的工作人员争相加入志愿者队,首批采购了约5万多斤黄梨帮助梨农缓解燃眉之急。

常伟峰说,关注公益的人都知道,碧桂园在慈善公益事业上付出的努力绝非一朝一夕。碧桂园成立20多年来,一直秉承“做有良心、有社会责任感的阳光企业”核心理念,把社会责任和经济效益摆在同等重要位置,致力于“帮助更多人脱贫致富,让更多人过上美好生活”。创立以来,碧桂园及其创始人杨国强先生便热衷各类公益事业,并以此为企业使命。碧桂园及其创始人热衷扶贫公益,历年累计捐赠超过26亿元,其间创办三所慈善学校帮助寒门学子和退伍军人,在平顶山曾经举行“百城公益行 圆梦大学梦”活动资助5名寒门学子,进入高校学习。

工匠精神就是做好每个细节

进入平顶山一年多来,碧桂园先进的“家园模式”带来了全新的人居理念革命,为我市房地产市场注入了新的生机,带动了居住品质的全面提升。从平顶山碧桂园到碧桂园天玺,高标准的绿化、优美的环境、繁华的商业街区和成熟完善的生活配套已经成为项目所在地的一道亮丽风景。所有这一切,都与碧桂园始终秉承的工匠精神密不可分。

常伟峰说:“碧桂园的工匠精神就是推敲再推敲,脚踏实地做好每一个细节。我们对工程品质有着近乎苛刻的追求,从而带动碧桂园上下对于专业精神的执着、对于细节的精益求精。”碧桂园的每个项目开工后,都会先行建设一个标准化的工法样板间,要求施工者对照细节严格参照执行。在合适的时间节点,这些工法样板间还会面向社会开放,让市民见证碧桂园对工程质量的苛刻要求。正是凭借着这种精益求精的工匠精神,碧桂园能够将每一个标准化产品做到极致,从而保证在大面积应用复制过程中保持始终如一的品质。

(卓月)

“戏迷小舞台” 送戏下乡

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,在宝丰县闹店镇张沟村,一场由宝丰县戏迷小舞台演出队举办的送戏下乡活动正在举行。一些喜爱唱戏的村民争相登台表演节目,过了一把演员瘾。

当天上午10时,宝丰县戏迷小舞台演出队队员梁红梅等人表演戏曲节目后,张沟村村民王军豪、大张庄村村民张军玲等几位喜爱唱戏的村民自告奋勇,登台献唱了豫剧《朝阳沟》选段。

“他们俩原来就演过戏,唱得真好。”张沟村70多岁的村民王留说。

大张庄村村民胡永峰和张军玲一同登台,为村民们表演了豫剧《泪洒相思地》选段。今年47岁的胡永峰说,以前他们村也有个剧团,他们都演过戏,现在看到有表演的机会,也就想上台唱上一段。



孩子们看望老人

昨天上午,在新华区焦店镇敬老院,市十四中的两名学生一个在喂老人吃香蕉,一个在为老人唱歌。当天,该校阳光实践社团多名学生带着水果、蛋糕等礼物来到敬老院看望老人,并为老人送上了歌曲、相声等自编自演的节目。

本报记者 张鹏 摄